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Nuorisovaltuuston kokous PÖYTÄKIRJA

AIKA 22.01.2025 12:00
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PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

PÖYTÄKIRJAT YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ

Pöytäkirjat ovat yleisesti nähtävillä Nuorisotila Nurkalla.

§ 1 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Hallintosääntö 5 § Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan 
varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka 
sekä käsiteltävät asiat.

Esityslista lähetetään mahdollisuuksien mukaan kokouskutsun yhteydessä.

Ehdotus Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.

§ 2 KOKOUKSEN AVAUS

Ehdotus Nuorisovaltuuston puheenjohtaja avaa kokouksen.

Päätös Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17:05

§ 3 KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA

Ehdotus Kokouksen puheenjohtajana toimii nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja 
  kokouksen sihteerinä nuorisovaltuuston sihteeri.

Päätös Päätetään ehdotuksen mukaisesti.
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§ 4 PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

Nuorisovaltuuston kokouksista pidetään pöytäkirjaa.

Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä.
Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksessa valittua pöytäkirjantarkastajaa.

Ehdotus Nuorisovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa.

Päätös Pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan Taimi ja Emilia.

§ 5 LAUTAKUNTIEN KUULUMISET

Ehdotus Lautakuntien edustajat kertovat lautakuntien ajankohtaisista asioista.

Päätös Ei nuorisovaltuustoa koskevia ajankohtaisia asioita.

§ 6 NUORISOTOIMEN AJANKOHTAISET ASIAT

Ehdotus Nuorisotoimen edustaja kertoo ajankohtaiset asiat ja keskustelee niistä
  nuorisovaltuuston kanssa.

Päätös Riikka Mäki jää pysyvästi nuorisovaltuuston ohjaavaksi nuorisotoimen 
henkilöksi. Joosua Juntusen työsuhteen on määrä päättyä helmikuun alussa ja 
nuorisotoimen henkilöstö muuttuu.

§ 7 TAMPEREEN KAUPUNKISEUDUN NUORISOVALTUUSTOJEN YHTEISTYÖRYHMÄ

Tampereen kaupunkiseudun seutuhallitus on esittänyt kaikille Tampereen 
seudun nuorisovaltuustoille toiveen, että nuorisovaltuustoista valittaisiin kaksi
edustajaa valtuustojen yhteiseen yhteistyöryhmään.

Yhteistyöryhmän työskentelystä: Vuonna 2025 järjestetään 3 kokousta, joista 
kaksi keväällä. Ensimmäisen kokouksen ajankohta on tiistaina 4.3.2025, ja se 
järjestetään Tampereen Tampellassa.

Ehdotus Valitaan Vesilahden nuorisovaltuuston edustajat yhteistyöryhmään.

Päätös Emilia Wiik ja Taimi Vuotilainen valitaan nuorisovaltuuston edustajiksi.
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§ 8 NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJA KUNNAN LAPE-RYHMÄÄN

Nuorisovaltuustosta on osallistunut LAPE-ryhmän kokouksiin edustaja.

Ehdotus Valitaan nuorisovaltuuston edustaja LAPE-ryhmään.

Päätös Eeli Siikarla valitaan NUVAn LAPE-ryhmän edustajaksi.

§ 9 LAUSUNTO RAUTIALAN LENKISTÄ

Rautialan lenkistä tehdyssä lausunnossa esitetyt ideat tyrmättiin täysin, eikä 
toivottua keskustelua lenkin tarpeellisuudesta käyty. Laaditaan uusi lausunto, 
jossa esitetään asiallista ja hyvin tarpeellista kritiikkiä koulun vastineesta.

Ehdotus Laaditaan uusi lausunto tai sovitaan uusi ajankohta (mielellään erittäin pian) 
lausunnon laatimista varten

Päätös Kasataan pointteja lausunnosta. 

§ 10 MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Ehdotus Keskustellaan muista esille tulevista asioista.

Päätös Ryhmäytymispäivä järjestetään lauantaina 1.2. klo 12-15

§ 11 SEURAAVA KOKOUS

Ehdotus Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta.

Päätös Seuraava kokous päätetään lauantaina 1.2. ryhmäytymispäivän yhteydessä.

KOKOUKSEN PÄÄTÖS

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 18:14.
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